



Торжественное открытие обновленного отделения почтовой связи в Минской области

Предприятия связи принимают активное участие в реализации мероприятий в рамках объявленной пятилетки качества и Года благоустройства.

Сегодня, 25 апреля, состоялась церемония торжественного открытия обновленного отделения почтовой связи № 1 г. Марьина Горка (ул. Советская, 6).

В торжественном открытии приняли участие:

- Министр связи и информатизации Кирилл Борисович Залесский;
- Председатель Пуховичского районного исполнительного комитета Андрей Михайлович Атрушкевич;
- Генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Викторовна Юркевич;
- Директор Минского филиала РУП «Белпочта» Жанна Васильевна Шебеко.

- Сегодня мы открываем обновленное отделение почтовой связи №1 г. Марьина Горка, которое станет важным центром для жителей города и Пуховичского района. Почта — это не просто служба доставки, а важный элемент коммуникации, который связывает людей по всей стране и за ее пределами. Мы стремимся сделать работу почты более эффективной и рентабельной. Уверены, что с развитием цифровых технологий, таких как QR-box и НПЭС, почта не только сохранит свои традиции, но и будет активно развиваться в новых направлениях, — отметил министр.

После торжественного перерезания красной ленты директор Минского филиала РУП «Белпочта» Жанна Шебеко провела экскурсию для гостей, подчеркнув, что в обновленном отделении созданы максимально комфортные условия для клиентов и сотрудников, а также внедрены современные технологии.

Быть ближе к клиенту — одно из приоритетных направлений деятельности белорусской почты. Следует отметить, что в 2025 году в Минской области открылось уже второе обновленное отделение почтовой связи, — отметила Жанна Шебеко.

В отделении почтовой связи организовано три операционных окна для оказания почтовых и непрофильных услуг, а также выделена зона для обслуживания юридических лиц. Для маленьких посетителей предусмотрен уютный детский уголок. ОПС обслуживает около 12 тыс. жителей, более 180 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Доставку почты и печатной продукции осуществляют 4 почтальона. ОПС оборудовано системой видеонаблюдения и автоматизированной системой управления потоками клиентов (АСУПК).

Также будет востребована у жителей города новинка — QR-box — устройство самообслуживания, с помощью которого можно самостоятельно отправлять посылки, предварительно оформив их дистанционно через личный кабинет или в мобильном приложении РУП «Белпочта».

Справочно: на территории Пуховичского района расположено 34 объекта почтовой связи, из

них: 6 городских отделений почтовой связи, 26 сельских, 1 пункт почтовой связи и 1 передвижное ОПС. В г. Марьина Горка функционирует 3 отделения почтовой связи.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/10436>